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Ata da 04ª (terceira) Sessão ordinária do 01º (primeiro) Período Legislativo Ordinário, da 21ª 

(Vigésima primeira) Legislatura da Câmara Municipal de Itapemirim Estado do Espírito Santo, 

realizada no dia 26 de fevereiro 2025, na sede do Legislativo, situado na Rua: Adiles André, 

s/n, Serra Mar, Itapemirim–ES, sob a Presidência do Vereador Tiago Faria Leal, À hora 

regimental, foi registrada a presença dos seguintes vereadores: Alcione de Amorim Gomes, 

Delson de Souza Carneiro, Estevão Silva Machado, Joceir Cabral de Melo, Leandro 

Batista dos Santos, Lenildo Henriques, Lucas Silva Soares, Lucimar Alves Soares, Paulo 

de Oliveira Cruz Neto, Renildo Nascimento Peçanha, Tiago Faria Leal, Vandilson Tomas 

de Araújo, Weder Gomes Benevides. A sessão teve início com a leitura dos vereadores 

presente e da Bíblia. Considerações iniciais: Vereador Estevão: Cumprimentou a todos, 

solicitou uma Moção de Pesar pelo falecimento do senhor Dezenildo Barbosa da Costa morador 

de Graúna. MATERIAL DE EXPEDIENTE: Indicação Nº 04/2025. Ementa: Indico que seja 

executado serviço de Extensão de Rede Elétrica com braços e luminárias na rua Senilha de 

Souza Faria na localidade de Campo Acima próximo ao código de instalação 160968101, neste 

Município. Autoria: Vereador Estevão Silva Machado. Indicação Nº 47/2025. Ementa: 

Reforma e ampliação unidade de saúde em Brejo Grande. Autoria: Lenildo Henriques. 

Autoria: Lenildo Henriques. Indicação Nº 53/2025. Ementa: Indica construção da Capela 

Mortuária na localidade de Campo Acima, atendendo, assim, ao justo pleito da comunidade. 

Autoria: Vereador Vandilson Tomás de Araújo. Indicação Nº 56/2025. Ementa: Indica para 

que viabilize a desapropriação de terreno para Construção de uma Quadra poliesportiva na 

comunidade da Caxeta, no distrito de Rio Muqui, neste Município. Autoria: Vereador Joceir 

Cabral de Melo. Indicação Nº 62/2025. Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal 

Genesis Alves Bechara, que empreenda esforços junto a Secretaria Municipal de Obras e 

Urbanismo e ao Departamento de Elétrica, a fim de que viabilize a extensão da rede de energia 

elétrica, na localidade de Joacima até a localidade do Gomes, no Município de Itapemirim. 

Autoria: Vereador Lucimar Alves Soares. Indicação Nº 66/2025. Ementa: Indica promover 

o retorno do Programa Educacional de Resistência às Drogas e à Violência (PROERD) nas 

escolas, reforçando a importância dessa iniciativa preventiva e educacional que visa 

conscientizar crianças e adolescentes sobre os riscos das drogas e da violência, além de 

promover a formação cidadã e o fortalecimento de valores essenciais para a convivência em 

sociedade. Autoria: Vereador Leandro Batista dos Santos. Indicação Nº 72/2025. Ementa: 

Indica elaboração de projeto de extensão de Rede Elétrica, na Rua projetada S/N, local 

conhecido como Donato, próximo a casa do Sr Orlando Gomes Delfino na comunidade de 

Santo Amaro, neste Município. Autoria: Vereador Tiago Faria Leal. Indicação Nº 143/2025. 

Ementa: Viabilizar a criação de Sine/balcão empregos no município de Itapemirim. Autoria: 

Vereador Paulo de Oliveira Cruz Neto. Indicação Nº 148/2025. Ementa: INDICO a Instalação 

de um playground infantil, substituindo o campinho de areia pela grama sintética na praça do 

Catavento, Distrito de Itaipava, Município de Itapemirim. Autoria: Vereador Weder Gomes 

Benevides. Indicação Nº 156/2025. Ementa: Construção de uma calçada na Avenida Rafael 

Vale dos Reis, que liga o parque de Exposições Dr. Ayrton de Moreno ao Bairro Campo Acima, 
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neste Município. Autoria: Vereador Delson de Souza Carneiro. Indicação Nº 168/2025. 

Ementa: INDICO ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal, Génesis Alves Bechara, que empreenda 

esforços junto ao Órgão Responsável, para que viabilize estudo e elaboração de projetos, afim 

de uso de instalação de contêineres e/ou caçambas para recolher objetos de descarte regular 

de entulho que diante das características não é recolhida pelo sistema de coleta de lixo neste 

Município. Autoria: Vereador Lucas Silva Soares. Projeto de Lei Ordinária Nº 08/2025. 

Ementa: DÁ DENOMINAÇÃO DE RUA “EDNO FRAGA DE JESUS”, EM BREJO GRANDE DO 

NORTE, NESTE MUNICÍPIO. Autoria: Vereador Vandilson Tomás de Araújo. Projeto de 

Lei Ordinária Nº 09/2025. Ementa: INSTITUI NO CALENDÁRIO OFICIAL DE EVENTOS DO 

MUNICÍPIO “ANIVERSÁRIO DO MOTO CLUBE LEÕES DE ITAPEMIRIM”. Autoria: Vereador 

Tiago Faria Leal. Após seguiu com a TRIBUNA LIVRE: Ariosto Raposo de Medeiros- 

Apresentação da Associação Gastronômica e Turística de Itapemirim – AGATI-ES. 

Cumprimentou a todos, mencionou que o objetivo da Associação é fomentar a gastronomia e o 

turismo em todo município, buscar parceria com o público privado, com intuito de capacitar 

crianças, jovens e adultos para ter conhecimento da gastronomia e do turismo, o interesse é 

defender todos os associados do município, seus direitos na produção e políticas públicas, 

disse que a estrutura da Associação é dividida em núcleo: diretor composto por presidente, 

vice, primeiro e segundo presidente, secretário e tesoureiro, núcleo de comunicação e 

capacitação; a Associação deseja se tornar utilidade pública. Vereador Estevão parabenizou 

o senhor Aristo e a Associação, sugeriu ao presidente Tiago que fizesse um Projeto para 

transformar a Associação em utilidade pública em nome de todos vereadores da Casa. 

Vereador Paulo Neto, cumprimentou a todos, perguntou se todo cidadão d Itapemirim poderia 

se filiar no gênero turístico e gastronômico, Aristo respondeu que qualquer pessoa pode se filiar 

e boa vontade de trabalhar, Vereador Paulo Neto falou sobre envolver a agricultura familiar 

junto a Associação por trazer as matérias primas, falou sobre a participação da Associação no 

Conselho do Turismo, falou da necessidade do saneamento no Distrito de Itaipava e a 

Rodoviária interestadual para que o município possa entrar na rota do turismo. Após deu início 

com o PEQUENO EXPEDIENTE: Vereador Paulo Neto: Cumprimentou a todos, falou sobre a 

solicitação do CINE para geração de empregos. Vereador Renildo: Cumprimentou a todos, 

falou sobre as adesões de atas que estão gerando tercerização na Prefeitura, disse não ser 

oposição,não é a favor da tercerização e sim de concurso público ou DT com transparência, 

solicitou que fizessem o trabalho direito e tratassem as pessoas com respeito, pediu que 

mudassem a política de Itapemirim, falou sobre a suspensão do contrato dos estagiários que 

dependiam do valor de $1.000,00 para pagarem faculdade. Após deu início ao GRANDE 

EXPEDIENTE: Vereador Alcione: Cumprimentou a todos, falou sobre a atual gestão do novo 

Executivo, falou sobre as cobranças nas portas dos vereadores, disse sobre as dificuldades na 

Grande Piabanha, a falta das cestas básica, falta de remédios e médicos para a população, 

injustiça na tercerização, mostrou através de vídeo os Postos de Saúde na Grande Pianha que 

estão fechados, disse que o atual gestor precisa falar por si próprio, considerava que o mesmo 

tinha uma carreira política brilhante pela frente, mas se continuar como está entrará em 
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decadência. Vereador Paulo Neto: Disse ser contra a tercerização e a favor do processo 

seletivo; disse que o Governo do Estado não investe em Itapemirim só promessas; parabenizou 

as igrejas evangélicas e católicas pelo social que estariam fazendo em Itapemirim entregando 

cestas básica; falou sobre a dificuldade do transporte escolar com ônibus superlotados; falou 

sobre o IPTU e solicitou a prefeitura que prorrogasse o prazo por mais 30 dias para isenção do 

IPTU. Considerações finais: O Presidente Tiago parabenizou Alexandre Quintino Moreira 

Itapemirinense nomeado para assumir como Subsecretário de Estado de Habitação e Gestão 

Integrada de Projetos da Secretária de Saneamentos Habitação e Desenvolvimento a 

SEDURB, sentem-se felizes vendo um itapemirinense se destacando no cenário Estadual e no 

cargo que ocupa atualmente possa estar olhando para Itapemirim e contribuindo para o 

desenvolvimento do município e faça uma boa gestão, o Presidente Tiago agradeceu a 

presença de todos e não havendo mais a ser tratado, declarou em nome de Deus encerrada a 

presente sessão.  

 

_________________________                                              ____________________                                                                                    
       Tiago Faria Leal                                                                  Lucas Silva Soares 
           Presidente                                                                 Vice-Presidente 

 

DEMAIS EDIS: 
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